

Obrazec za prijavo



Katere primere podpira RHI Magnesita HELP?

RHI Magnesita HELP – Verein zur Unterstützung von Arbeitnehmern in Notsituationen („RHI Magnesita HELP“) je neprofitno združenje s sedežem na Dunaju v Avstriji, vendar z globalnim področjem delovanja. Ponuja namensko podporo, ki posameznikom in njihovim neposrednim družinskim članom pomaga krmariti in okrevati po izzivih, ki jih prinašajo nesreče pri delu ali smrtne nezgode, povezane z delom. To vključuje zaposlene v družbi RHI Magnesita, poslovne partnerje – tj. stranke in izvajalce, prebivalce njenih operativnih skupnosti in druge.

Nekateri primeri potreb, ki jih bo podprla družba RHI Magnesita HELP, vključujejo:

- ▷ preusposabljanje za nove vloge po poškodbah, ki so spremenile življenje;
- ▷ dolgotrajni stroški zdravljenja in specializirana oprema;
- ▷ finančna podpora družinam, ki so jih prizadele smrtne nesreče, vključno s pogrebnimi stroški in šolninami za izobraževanje potomcev; in
- ▷ finančna podpora nevladnim ali dobrodelnim organizacijam, ki se ukvarjajo z varnostjo pri delu.

Navodila za prijavo

Če želite zaprositi za podporo RHI Magnesita HELP, izpolnite ta obrazec in ga skupaj z ustreznimi dokazili pošljite odboru za prispevke RHI Magnesita HELP na naslov HELP.Verein@RHIMagnesita.com. Prosimo, da v tem prvem koraku posredujete čim več informacij, da bomo lahko hitreje in lažje ocenili vaš primer.

Ko bo vaša vloga pregledana, vas bo predstavnik kontaktiral glede dodatnih evidenc in drugih zahtev za obravnavo vaše vloge.

Odločitve o prejemnikih izplačil se sprejemajo četrtletno, zato upoštevajte, da odločitve morda ne bomo sprejeli takoj.

Vaši podatki:

Z oddajo tega prijavnega obrazca soglašate, da RHI Magnesita HELP (RHI Magnesita HELP – Verein zur Unterstützung von Arbeitnehmern in Notsituationen) zbira in uporablja vaše osebne podatke za namen ocenjevanja in obdelave vaše vloge. Vaši osebni podatki bodo obdelani v skladu z veljavnimi zakoni in predpisi o varstvu podatkov.

Družba RHI Magnesita HELP je zavezana varovanju vaše zasebnosti in bo sprejela vse potrebne ukrepe za zagotovitev, da se vaši osebni podatki obravnavajo varno in v skladu z našo politiko zasebnosti. Do vaših podatkov bo imelo dostop samo pooblaščen osebje, ki sodeluje pri ocenjevanju in obdelavi vlog, in jih ne bo posredovalo tretjim osebam brez vašega izrecnega soglasja, razen če to zahteva zakon.

Obrazec za prijavo

Izpolnite naslednja polja:

Osnovne informacije:

Datum prijave:

Država:

Ime:

Priimek:

Elektronski naslov:

Telefonska številka:

O vašem primeru:

Ali je ta vloga namenjena vam?

Da

Ne

Če ne, za koga je namenjena, za skupino ali posameznika? Kakšna je vaša povezava z njimi?

Opišite zadevo, za katero želite podporo.

Če je mogoče, dodajte okvirno denarno vrednost (vključno z valuto) vaše zahteve:

Ali ste v zvezi z zadevo, za katero se potegujete, prejeli kakšna izplačila, na primer iz zavarovalnice?

Katera dokazila lahko predložite za svojo vlogo?

**Zahvaljujemo
se vam
za prijavo.**